



生活报道 Reports

混血宝宝为啥漂亮又聪明?

基因优生学赞成“混血”

混血儿聪明,这似乎是被大多数人接受和认可的事情。从基因学角度解释,混血儿结合了两种或以上民族的血统,血缘关系甚远,在个体进行基因配对中得到优势互补,越能取得杂交优势,也就是说基因排列越不同的人结合生的孩子越聪明漂亮。混血儿所遗传的基因一般是显性遗传,因此比较聪明,当然,一方面混血儿单体内可能得到更多抗病基因,但同时也有可能得到更多的致病基因,不过在优胜劣汰的过程中富集更多人类优良基因的混血儿会留下,所以从基因优生

学上来说,混血对人类是有利的。

漂亮是人类审美的进化

某种意义上我们所说的混血儿多数指的是欧亚人种,科学家认为,欧亚人种具有确定的基因优势。一项研究表明,欧亚人的面孔最迷人、最健康,这与我们的审美不无关系,为什么混血儿都很漂亮?其实,我们所见的多数混血儿继承了符合我们审美观点的大部分基因,他们的出现正好可以消除人种不对称的、个性化的面部特征。英国著名心理学家乔治·菲尔德曼博士就说过,“混血人种的面孔消除了人脸的不对称

和差异,从而使人显得更加迷人。”

智商高也有后天因素

不少人表示混血宝宝都很优秀,智商非常高。混血儿的父母一般都很优秀,从基因学角度说,父母基因染色体相差甚远,因而容易遗传父母的显性基因,一般较为聪明。不过,有学者认为,混血儿之所以聪明与后天的培养不无关系,由于受到两种不同的地域文化的教育影响,父母结合各方优点教育孩子,因而混血宝宝的聪明很大程度上是因为后天的关系。不过,也有权威专家对混血儿的高智商表示过质疑。 玲丽

健康新知 New Health

寿命长短 可能源自父亲遗传

据《科技日报》报道,日本研究人员发现,精子基因可影响人类和其他哺乳动物的寿命。研究者发现能创建使用两种雌性基因组的小鼠(双母体小鼠)比创建正常雄性和雌性复合基因组的小鼠平均多存活186天。小鼠的正常寿命是600天至700天,这意味着双母体小鼠能比正常组



的小鼠多存活大约三分之一的时间。该结果也有助于解释为何雌性动物比雄性动物活得更长久。研究者称,寿命差异最可能的原因与一种在双母体小鼠中被称为Rasgrf1基因的表达情况有关。该基因可正常表达来自父系遗传的染色体。研究人员认为,人的寿命长短或来自父亲遗传。 生时

男女性冲动反应差异明显

据英国《每日邮报》5日报道,研究表明男女在身体感受到刺激时,性冲动反应差异明显。该项研究的参与者被要求回答在面对性爱图片等一系列刺激物的过程中以及之后,他们感觉到多大程度的兴奋。研究人员将他们的答案与其生理反应进行比

较发现,男性的主观想法与生理反应非常接近,但女性的身体和想法之间往往相矛盾。一些女性身体并未出现可辨别的变化,但她仍表示产生兴奋感;其他一些女性则恰恰相反,身体迹象表明她们已处于兴奋之中,但她本人却表示并未产生兴奋感。 杨孝文

喉咙肿痛 祸起牙刷

身体没有任何不适,作息和饮食也有规律,咽喉肿痛却时有发生,这时候,你需要检查一下你的牙刷卫生。牙刷使用30天左右产生的细菌数量高达百万,等于9杯抹布水、29个一元硬币的细菌量。美国牙科专家发现,新牙刷使用三四周后就会有白色念珠菌、溶血性链球菌、肺炎杆菌和葡萄球菌等多种细菌繁殖,这些细菌每天通过人



们刷牙直接侵入口腔黏膜,时间一长,出现慢性咽炎、口腔炎症等疾病,对人体极为不利。专家建议最好每两个月要更换一次牙刷,避免对人体造成健康威胁。 宗合

性·情

Decoding Disposition

站在你身旁 唱着委婉的歌

朴尔敏

最初他拥她入怀时,她是哭的。她总能在盛宴开场时预感到落幕的荒凉。刻骨铭心的感觉总会消失,转而平淡,转而厌倦,相逢之初的美好变得不堪回首,他将不再珍惜她。他说:小傻瓜。男人和女人,毕竟是两个星球的动物。她何尝不爱他,她也不至于像传统女性一样,非要他给什么交代。但她心里一直七上八下:是豁出去做他的情人,还是克制自己,把故事控制在若即若离的状态?她和他一样,太想占有对方。

好像两条平行线,因为强大的磁场干扰,扭曲、折叠,随后又朝各自既定的方向去。第二天,她在窗前坐了一上午,幻想他会不会偶尔也想念她。她决定:如果他打个电话来,她就甘愿做他一辈子的乖巧情人。电话始终没响。她心烦意乱,终于拨给他。电话那头,他很谨慎的样子:“有点忙呢。不是说不说事尽量发短信么?”她挂掉电话,看着镜子中的自己,很陌生。明明知道一定会有这样的结局,为什么还要铤而走险?她觉

得难过,由于自己的不坚定而糟蹋了生命中让自己心动的一次情缘。喜欢不一定要怎样。“怎样”是个讨厌的东西。她突然明白:世人鞭答“出轨”,往往是站在被伤害者的立场。其实,那冲动的一晚,她和他辜负的不仅仅是他的妻子,更是各自心目中的神秘和美好。原来放声歌唱并不是最美好的状态,“尽情”也不是褒义词。她给他发了最后一条短信:我宁愿站在你身旁一直唱着委婉的歌。

苏商精品房源

Table listing various real estate listings with columns for area (e.g., 鼓楼, 虹桥, 50中旁), price, and features.

好锦居 现金收购 专业代理 电话:66917246

Table listing real estate listings under '好锦居' with columns for area (e.g., 奥体版, 南湖版, 南苑版, 白下区, 秦淮区), price, and features.